



## **В Республике Марий Эл перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве девочки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь на 12 апреля 2015 года в Советском районе после дискотеки 14-летняя девочка отдыхала в компании. Один из гостей повез ее домой на мопеде. По дороге между ними возникла ссора. Обвиняемый утверждает, что девочка оскорбила его. В ответ на это он нанес ей несколько ударов руками по лицу, а затем задушил найденным рядом пакетом. После совершения убийства мужчина спрятал тело в стогу сена около своего дома. В ночь на 15 апреля 2015 года обвиняемый привязал к телу груз и утопил его в реке неподалеку от дома.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками уголовного розыска МВД по Республике Марий Эл удалось установить лицо, причастное к совершению убийства. Им оказался 34-летний местный житель, который сообщил, где тело.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/946292>